

东平县“中国体育彩票”中老年健身成果展演举行

10月9日上午，“喜迎重阳节，健身展风采‘中国体育彩票’中老年健身成果展演”活动在有“水浒故里江北渔乡”美誉的东平县隆重举行。出席活动的领导有县人大副主任肖国常，县政协副主席、体育局局长李元申，老年体协主席陈来泉，副主席张兴昌等。

来自全县的600多名中老年人参加了展演活动，一段气

势磅礴的《威风锣鼓》拉开了展演的序幕，健身气功、戏曲联唱、太极拳、葫芦丝合奏等健身项目贯穿其中，健身舞《和谐中国》将整个展演活动推向高潮，博得了现场观众的阵阵掌声和喝彩，收尾舞蹈《东平湖之歌》独具特色，韵味十足，将中老年人的乐观向上、钟情健身的精神风貌淋漓展现出来。

活动现场还表彰了在中

老年健身事业中涌现出的先进单位和个人，向“平湖广场活动站”等5个健身活动先进站点赠送了健身服务设备，为张英俊等6位“中国体育彩票健身明星”颁发了荣誉证书及奖品。

发展中老年体育事业，提高中老年人的健康水平，是一项利国利民的事业。本次展演活动集中展现了中老年人参与全民健身的积极性，反映

了他们幸福乐观的良好心态，旨在营造全社会尊老、敬老、助老的良好风尚。整个活动也是公益体彩支持全民健身事业的一个缩影，得到了我省体育彩票公益金的全力支持。活动期间，省体彩中心将向全省健身活动先进站点赠送1000辆“中国体育彩票”健身服务车、1000台便携式音箱，评选并表彰1000名“中国体育彩票健身明星”。(刘凯)



山东首个“宝石之王”150万头奖中出

作为即开彩票头奖最高、面值最大的顶呱刮“宝石之王”，在山东一上市就赢得万千彩友的追捧。在它上市的第5天(9月30日)，我省首个150万元头奖就花落德州，这位幸运彩友也成为名副其实的“王者”。

这位“王者”是一中年男子，德州市武城县人，暂称他为A先生。获奖后的A先生淡定平和，不失王者之镇静从容。

十年磨一剑 从不气馁

A先生自称是个“做小买卖的人”，买彩票已有10年了。“从体彩电脑(型)彩票上市我就开始买，即开型的还是那种

很小的，这些年我没中过什么大奖。”A先生说，“买彩票不能只为了中奖，也是为国家、为公益事业做贡献呢。我就是这么给自己鼓劲儿，坚持到今天。”

无意插柳柳成荫 竟得大奖

9月30日这天上午，A先生和往常一样来到县城的20206号体彩投注站，他先买了一本面值10元的顶呱刮“十倍幸运”，只中了些零星小奖。觉得不过瘾，又买了些来刮，仍旧没有大的收获。A先生看看还剩了三十元钱，就索性买了一张新上市的“宝石之王”。结果就是这种他先前

不看好的大面值彩票，让他有了一个天大的收获：在该彩票的第5种也是最后一种游戏里，中奖号码是17、07，而刮开的第2个号码是17，下面标示的中奖金额是1500000！他怀疑自己数错了，赶紧看看阿拉伯数字下面的汉语拼音标注，一百五十万！真的是一百五十万！！！

大隐隐于市 一如既往

中奖后，低调的A先生没有声张，只是悄悄地告诉了投注站的站长。对奖金的使用，他也显得很理性：一小部分用来改善一下家庭的物质生活，绝大部分投资生意，扩大经营规模。(刘玉)

泰城彩友 喜中排列三6万元

10月8日，泰城擂鼓石大街中段的16076投注站传来喜讯，站内彩友赵先生(化姓)命中排列三“和值13”，中得奖金62000元。

据赵先生介绍，当期有彩友结合走势分析，认为前几期和值分布以“21、19、18”大号码为主，中号和值“11、12、13”近期出现较少，小号和值“5”仅出现一次。赵先生认为，中

号和值可以适当关注，遂选定和值“13”投注，投注62倍。

排列三第11273期开奖号码为“832”，和值为“13”，赵先生幸运中得奖金62000元。领奖时，赵先生表示，排列三游戏简单易选，和值投注要结合冷热态势，看好的号码适当关注，增加投注倍数，就能收获大奖。(刘玉)



齐鲁晚报·今日泰山

短信一发 齐鲁晚报送到家

手机短信订阅齐鲁晚报，更方便、更省心！



移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668，联通手机用户发送qlwb到10655953800599，根据短信提示内容操作。

15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后，工作人员将与您联系具体订报事宜，并与次月由邮政投递人员将每天的

《齐鲁晚报》送到您家中。咨询电话：0538-6982107